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Zadania powtdrzeniowe

Zestaw B. Zadania zamkniete { odpovieds

-s.144

Wybierz i zaznacz poprawna odpowiedz.

Zadanie 1. (1 pkt)
Prosta | przechodzi przez punkty A (%,—%) iB (—%, %) Wspotczynnik kierunkowy prostej
prostopadtej do prostej / jest rowny:

A. =B B. -4, C 2 D.

Gls

Zadanie 2. (1 pkt)
Dla jakiej warto$ci parametru m prosta przechodzaca przez punkty A(1,-3) i B(3m +1,-3m)
jest prostopadta do prostej 2x -3y +3=07?

A. m==-2 B. m=—% C. m=2 D. m=3

Zadanie 3. (1 pkt) [CKE 2015
xX—2 dlax<0

Dana jest funkcja f okreélona wzorem f(x) = {| +3|-4| dl 0
X e ax>

Réwnanie f(x) =1 ma doktadnie:

A. jedno rozwigzanie, B. dwarozwigzania,  C. cztery rozwiazania, D. pie¢ rozwigzan.

Zadanie 4. (1 pkt)

Na rysunku obok przedstawiono wykres funkcji f:R - R
danej wzorem f(x) = |||x| - 1| - 1|. Funkcja g: R - R dana
jest wzorem g{x) =||2x| - 2|. Ile punktéw wspdlnych maja
wykresy funkeji f i g?

A0 B. 2 C. 3

Zadanie 5. (1 pkt) (ckE)

Funkcja okreslona wzorem f(x) = |x — 3| — 4 dla wszystkich liczb rzeczywistych:

A. nie ma miejsc zerowych, C. ma dokladnie dwa miejsca zerowe,
B. ma doktadnie jedno miejsce zerowe, D. ma wiecej niz dwa miejsca zerowe.

Zadanie 6. (1 pkt)
lle liczb catkowitych nalezy do dziedziny funkcji f(x) = L A lx+1]2

4-x
A. 13 B. 10 C. 8 D. 6

i

Zadanie 7. (1 pkt)
Funkcja f:R — R jest malejaca funkcjg liniows taks, 7e f(—%) =0. Jesli g(x) = f(——23- —Zx),
to miejsce zerowe funkeji g jest rowne:

3 3
A 3, B. -3, C. -2,
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Zadania powtdrzeniowe

Zestaw C. Zadania z kodowang odpowiedzig { odpowiedz!

| —5.144

Zakoduj wynik w kratkach umieszczonych obok polecenia.

Zadanie 1. (2 pkt)
Liczba a jest wspotczynnikiem kierunkowym prostej przechodzacej przez punkty A (\/E_: -2,3)
i B(3-v/5,1-4/5 ) Zakoduj trzy pierwsze cyfry po przecinku rozwiniecia dziesietnego

liczby a.
LIT]

Zadanie 2. (2 pkt) _
Liczby m1 i my, gdzie m; < my, sg takimi warto$ciami parametru m, dla ktérych proste
(m+1)x+3my+6=0imx+(3—m)y+m’=0 sa rownolegle. Zakoduj cyfry: setek, dziesiatek

i jednosci liczby 100m,. Djj

Zadanie 3. (2 pkt)

Do zbioru X naleia punkty lezgce na prostej y = %x +400, ktorych wspotrzedne (x, y) spel-
niajg nastepujace warunki: x i y sg liczbami calkowitymi oraz x <0 i y > 0. Wyznacz liczbe
elementow zbioru X. Zakoduj cyfry: setek, dziesigtek i jednosci otrzymanego wyniku.

[T

Zadanie 4. (2 pkt)
Liczba m jest najmniejsza, a liczba n - najwigksza liczba catkowita nalezaca do dziedziny
funkcji: N —
e
f(x) V6 |x+2]

Oblicz °}. Zakoduj cyfr jednosci i dwie pierwsze cyfry po przecinku rozwiniecia dziesietnego

otrzymanego wyniku. Dj]

Zadanie 5. (2 pkt)
Wykres funkcji g otrzymano w wyniku przesuniecia wykresu funkeji f(x) = |x| o wektor:

v=[v2,1-2v2]
Liczby x; i x2 s3 miejscami zerowymi funkcji g. Zakoduj trzy pierwsze cyfry po przecinku
rozwinigcia dziesietnego liczby |x; — x2|. D:]j

Zadanie 6. (2 pkt)

I dla x<2
Dane sg funkcje f(x) =
E

1 odla <2 oraz g(x) =—-f(-x).

Oblicz a=g(—/5) - g(—V/3) - g(—V/2). Zakoduj cyfry: setek, dziesiatek i jednoéci liczby {1004
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Zadania powtdrzeniowe

Zestaw D. Zadania otwarte 1 oo

-s.144

Zadanie 1. (3 pkt)
Dla jakiej wartosci parametru m rozwigzaniem réwnania |x — 1| = m + 2 jest para liczb o prze-
ciwnych znakach?

Zadanie 2. (4 pkt)
Naszkicuj wykresy funkcji f oraz g(x) = |f(x)|. Podaj liczbe rozwiazan réwnania g(x) = m
w zaleznosci od parametru m, jezeli:

o8

|x| dlax<1
V-2 dlaxz1

Zadanie 3. (4 pkt)
Naszkicuj wykresy funkeji f oraz g(x) = f(1 - x), jezeli:
-1 dlax<-1

1,
o-{

7 wykresu odczytaj rozwiazanie nieréwnoséci g(x) > 0.

dla x> -1

Zadanie 4. (4 pkt)
Dla jakich wartosci parametru m proste (m+1)x —my-4=01i3x+(2—-m)y —6m =0
przecinajg si¢ w punkcie lezacym na osi OX?

Zadanie 5. (4 pkt) [CKE]
Funkgja liniowa f okreélona jest wzorem f(x) =ax+b dla x €R.

a) Dla a =2008 i b = 2009 zbadaj, czy do wykresu tej funkeji nalezy punkt P = (2009,2009%).
b) Narysuj w ukladzie wspétrzednych zbidr:
A={(x,y): xe(-1;3), y= —%x +b, be(-2;1)}

Zadanie 6. (4 pkt)

Dana jest funkcja f(x) = |x + 4| - |x — 2|, gdzie x € R.
a) Naszkicuj wykres tej funkcji.

b) Podaj jej miejsca zerowe.

¢) Okresl liczbe rozwigzan réwnania f(x) = m w zaleinoéci od parametru .

Zadanie 7. (6 pkt)
Dla jakich wartoéci parametru m rozwigzaniem uktadu réwnan:
x+my=1
{Zx -y=m
jest para liczb (x, y) spelniajaca nieréwnosé |x — y| <12



Zestaw B - odpowiedzi

1.

D2.A3A4DS5C6.A7.D

Zestaw C - odpowiedzi

1.

o Ok wN

733 (2= - E/FS0)
115 (ma =14 (1 ++/13))

133

233 (23)

. 656 (|x1 — x| =4v2-2)
. 123 (a=1-/5)

Zestaw D - odpowiedzi

o 0 s W

. ME€ (71; oo)
. 0 rozwiazan dla m € (—o0;0),
2 rozwigzania dla m e {0} U (1;00),
3 rozwigzania dla m=1,
4 rozwigzania dla m< (0;1)
L x€e(—oo;—-1)U(3;00)
m=-21ubm=1
. a) nalezy
b) x=-1
¢) 0 rozwiazan dla m & (—oo;~6) U (6; 00},
1 rozwigzanie dla m e (-6;6),
nieskoriczenie wiele rozwigzan dla m e {-6,6}
Lme{=3-1)u{0;2)



